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Op 29 december 1961 werd ten overstaan van notaris Mr J.W.F.Swane Stichting Cura opgericht en bij hernieuwde vaststelling werd de tenaamstelling gewijzigd in Stichting Cura I . 

Op 22 februari 2016 zijn de statuten geheel opnieuw opgesteld en in overeenstemming gebracht met de actuele regelgeving. Bij akte van 23 juli 2024 werd de doelstelling van de stichting iets verruimd, waardoor ook projecten in ontwikkelingslanden via Nederlandse ANBI’s kunnen worden ondersteund.
statutaire doelstelling:

“Het doen van uitkeringen aan natuurlijke personen en rechtspersonen, welke uitsluitend of nagenoeg uitsluitend een algemeen maatschappelijk belang beogen.  De stichting beoogt dit doel onder andere te verwezenlijken door aan maatschappelijke organisaties in Nederland, bij voorkeur Limburg, die voor hun functioneren sterk afhankelijk zijn van de inzet van vrijwilligers, financiële ondersteuning te geven en/of in een of meerdere haar ten dienste staande verblijfsaccommodatie(s) in binnen- of buitenland kortstondig verblijf aan te bieden aan de in voornoemde organisaties werkzame personen.” 
Binnen de grenzen van deze statutaire doelstelling heeft het bestuur een beleid ontwikkeld volgens welke de activiteiten van de stichting feitelijk worden vorm gegeven, als volgt
beleidsmatige doelstelling:

· De stichting fungeert als een vermogensfonds en is derhalve voor wat betreft haar bestedingen vooral afhankelijk van het te realiseren rendement op vermogen. Het bestuur heeft een belangrijk deel van haar vermogen belegd in effecten / liquiditeiten en het beheer daarover is toevertrouwd aan professionele vermogensbeheerders die zich periodiek bij het bestuur verantwoorden over de gerealiseerde resultaten. Uit oogpunt van risicospreiding kan een deel van het vermogen tevens belegd worden in recreatief vastgoed, waarbij aansluiting wordt nagestreefd bij de ideële doelstelling van de stichting. 
· De stichting biedt financiële steun aan maatschappelijke organisaties in Nederland, bij voorkeur Zuid-Limburg, die zich richten op hulpbehoevende (groepen van) personen en die in belangrijke mate voor hun functioneren afhankelijk zijn van vrijwilligers. Daarnaast biedt de stichting financiële ondersteuning aan Nederlandse ANBI’s die zich richten op projecten in ontwikkelingslanden met focus op gezondheid en welzijn. 
· Het bestuur traceert zélf de te ondersteunen organisaties en honoreert in principe geen ongevraagd ingezonden subsidieverzoeken. 

· De inkomsten uit beleggingen, waaronder huuropbrengsten, staan ten dienste van de doelstelling van de stichting. 

· De stichting ontplooit geen activiteiten gericht op fondsenwerving. Het aanwezige vermogen, de rendementen en hetgeen uit erfstellingen, legaten of schenkingen is of wordt verkregen staat ten dienste van de doelstelling. 
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